I loBTOpEHME DIIEMEHTOB
IporpaMMupoBaHus B llackaiie

OUNWKTAHT




Bonpoc Nol 01:00

KaK Ha3bIiBaeTca uesibin TUM
AAaHHbIX C ANANA30HOM
3HayeHun ot 0 oo 2557



Bonpoc No2 01:00

3anuvIInTE YHCIO0, KOTOpOE€ OydeT HaleyaraHo B  PE3yibTare
BBITIOJIHECHUS IIPOrpaMMEL. Var S, N: integer;

begin
S 1= 33;
n:=1;
while s > 0 do begin
S:=Ss—17;
n:=n*3
end;
writeln(n)
end.




Bonpoc No3 05:00

JlaH pEKYPCUBHBINA AJITOPUTM:
procedure F(n: integer);
begin
writeln(n);
If n <5 then begin
F(n +1);
F(n +3)
end
end;

Haiinure cymMMy 4ucen, KOTOpbIE OYJIyT BbIBEJICHBI ITPH BBI30BE
F(1).




Bonpoc No4 01:00

OVYHKUNU BblAENEHME
4YAaCTHOMO MU OCTaTKa OT
neneHns — ...



Bonpoc No5 01:00

Komanaa Write-370..?7

Kakon Bna asTon KOMaHAabl
eLe ncnonblyerca?



Bonpoc No6 01:00

OyHKUMA, BO3BPALLAOLLLAA
KBaApaT aprymeHTa - 370...




Bonpoc No/ 01:00

Kak Ha3blBaeTCa CUMBOJ/IbHbIU
TUN OAHHbIX?




05:00
Bonpoc Nog

B nporpamme onrcaH OJJTHOMEPHBIN [EJIOUMCIICHHBIA MACCHUB C
nHaekcamu ot 0 1o 10. Huxe npencraBieH pparMeHT
IporpaMmbl, 00padaThIBarONIEe JaHHBIA MaCCHB:

s:=0;

n:=10;

for 1:=0 to n-2 do begin
s:=s+A[i]-Ali+2]

end;

B Havasie BbINOIHEHHUS 3TOro (pparMeHTa B MACCUBE HAXOIUIUCH
TpE€X3HAYHbIC HAaTypaJdbHbIC ynciia. Kakoe HanOosbllee 3HaYCHUE
MOKET UMETh IMEPEMEHHAS S TTOCJIE BHIIIOJIHEHUS TaHHOU
IPOTPaMMBbI?



Bonpoc NoS 01:00

3anuuwinTe Ha3BaHUA BcexX
BMOOB UMNKNA.




Bonpoc Ne10 05:00

B nporpamme onvcad OqHOMEPHBIN [EJIOYUCIIEHHBIM MACCUB C
nnjaekcamu ot 0 1o 10. Huke nipeacrasieH pparMeHT OporpaMMBl,
oOpabaThIBaIOIIEH TaHHBIN MACCHUB:
S:=0;
n:=10;
for 1:=0 to n do begin
If A[n-i]-AJi] <A]i] then
s:=s+Ali];
end;

B Hauane BBINOIHEHUS ATOr0 (pparMeHTa B MaCCHUBE HaXOAUIUCh
ynciaa 0, 2,4, 6,8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, . ¢. A[0]=0, A[1]=2 u T. &.
Yemy OyneT paBHO 3HAYCHHUE IIEPEMEHHOM S MOCJIC BHIIIOJHEHUS

iaHHOﬁ HioriaMMLI?



Bonpoc Noll 05:00

Hwxe 3anumcan anroputm. CKOJBKO CYIIECTBYET TAKUX YHCEI , IIPU
BBOJIE KOTOPBIX AJITOPUTM II€UaraeT cHavyajia 2, a noroM 127
var x, a, b: longint;
begin
readin(x);
a:=0; b:=0;
while x>0 do begin
a:=a+1;
b:=b + (x mod 10);
X:=x div 10; end;
writeln(a); write(b);
end.




Cpaem csom paboTbl




